

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 47/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 454/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 10η Δεκεμβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 47/6-12-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της μειοψηφίας κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Καλαμάτας κ. Μανιάτης Αντώνιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. 423/2007 προηγούμενη απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής με την οποία το Σώμα ομόφωνα:

I. Αποδέχεται τη δωρεά τριών (3) απορριμματοφόρων οχημάτων στο Δήμο Καλαμάτας από την "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Α.Ε.", σύμφωνα με την σχετική αλληλογραφία και υπό την διαλυτική αίτηση ότι δεν θα λήξει η από 06/09/2004 υπάρχουσα Σύμβαση Συνεργασίας για την εναλλακτική διαχείριση των αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Καλαμάτας στα πλαίσια του Ν.2939/6.08.2001 και της με αριθμό 50910/2727/22.12.2003 ΚΥΑ, με την ανωτέρω Εταιρεία πριν από πάροδο της συμφωνημένης εξαετίας.

και

II. Εξουσιοδοτεί για τον ανωτέρω σκοπό τον κ. Δήμαρχο Καλαμάτας όπως προβεί στο όνομα και για λογαριασμό του Δήμου Καλαμάτας στην υπογραφή του σχετικού συμβολαίου δωρεάς με διαλυτική αίτηση με τους πιο πάνω όρους και με όποιους άλλους όρους κρίνεται σκόπιμο για την περαίωση της πιο πάνω εντολής και την νομότυπη σύνταξη του σχετικού συμβολαιογραφικού εγγράφου.

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος αφού ενημερώνει το Σώμα ότι έχει οριστεί η προσεχής Παρασκευή, 14-12-2007, ως ημέρα υπογραφής της σύμβασης στην Αθήνα, συνεχίζει την εισήγησή του λέγοντας ότι κατά τη διαδικασία σύνταξης και υπογραφής της εν λόγω σύμβασης δωρεάς απαιτείται να παραστεί δικηγόρος για λογαριασμό του Δήμου και προτείνει στο Σώμα με την παρούσα απόφασή του να προχωρήσει στον ορισμό του.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Ποιο θα είναι το ποσό της αμοιβής του οριζόμενου δικηγόρου;

ΜΑΝΙΑΤΗΣ (Δικηγόρος του Δήμου): Δεν μπορεί να παραστεί δικηγόρος της Καλαμάτας κατά τη διαδικασία υπογραφής της σύμβασης. Το ύψος της αμοιβής εξαρτάται από την αξία της δωρεάς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η αμοιβή θα διαμορφωθεί στο μικρότερο δυνατό. Θα σας ενημερώσω.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2007),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει το διορισμό της δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω κας Ελένης Τέφου - Φωτέα, δικηγόρου Αθηνών, οδός Μέρλιν αριθμ. 4, Αθήνα, τ.κ. 10671, με Α.Μ. 11489 Δ.Σ.Α ως εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστεί κατά

τη σύνταξη και υπογραφή του συμβολαίου δωρεάς των τριών (3) απορριμματοφόρων οχημάτων στο Δήμο Καλαμάτας από την "Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης και Ανακύκλωσης Α.Ε." σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 423/2007 απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής περί της αποδοχής της συγκεκριμένης δωρεάς.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Λαγανάκος Γεώργιος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 11 Δεκεμβρίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)